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ACTA DE LA JUNTA ORDINARIA DE FACULTAD 
DE 19 DE DICIEMBRE DE 2013
ASISTENTES:
Decano:

Dr. D. Raúl Canosa Usera

Vicedecanos:
Dr. D. Tomás Cano Campos

Dr. D. José Luis Colino Mediavilla

Dra. Dña. Rosario Cristóbal Roncero

Dra. Dña. Ana Fernández-Coronado González

Dra. Dña. Consuelo Martínez-Sicluna Sepúlveda

Dra. Dña. Pilar Peiteado Mariscal

Dr. D. Eduardo Serrano Gómez

Secretaria:

Dra. Dña. Cristina de Amunátegui Rodríguez
Directores de Departamento: 
Dr. D. Joaquín García Murcia

Dr. D. Javier García Roca

Dr. D. Fernando Gascón Inchausti
Dr. D. Juan Iglesias Redondo

Dr. D. José Iturmendi Morales

Dra. Dña. Margarita Martínez Escamilla 

Dr. D. Miguel Ángel Martínez Lago

Dr. D. Javier Martínez Torrón 
Dra. Dña. Alicia Real Pérez
Dr. D. José Sánchez-Arcilla Bernal
Dr. D. Adolfo Sequeira Martín 

Dr. D. José Eugenio Soriano García

Gerente:
D. Juan José Arnela Terroso
Directora de la Biblioteca:

Dña. Manuela Moreno Mancebo

Profesores con Vinculación Permanente:
Dra. Dña. Teresa Álvarez Moreno

Dr. D. Luis Anguita Villanueva

Dr. D. Julio Banacloche Palao

Dr. D. José María Coma Fort
Dr. D. Jesús Ignacio Fernández Domingo

Dra. Dña. Asunción García Martínez

Dra. Dña. Carmen González de Aguilar y Alonso de Urquijo

Dra. Dña. Carmen Hernández Ibáñez

Dra. Dña. Ana Gemma López Martín

Dr. D. Rafael Palomino Lozano
Dr. D. Javier Paricio Serrano

Dr. D. Juan Sánchez-Calero Guilarte
Dr. D. Emilio  Suñé Llinas

Dr. D. José de la Torre Martínez
Dra. Dña. M.ª Luisa Villamarín López

Profesores sin Vinculación Pemanente
Dra. Dña. Clara Cordero Álvarez
Personal de Administracion y Servicio:
Dña. Rosario Carrasco Linés

D. Paulino Nieto Crespo

Dña. Soledad Pacheco de la Puente

Alumnos:

D. José Gabriel Echevarría Alcaraz

D. Carlos Gambra Mariné

D. Fernando García-Mon Quirós

D. José María Lorenzo Moreno

Dña. Covadonga Martín Calero

Dña. Patricia Muñoz Carrasco
Invitada por el Decano:

Dña. Manuela Palafox Parejo, Directora de la Biblioteca de la UCM

ACTA

En la Sala de Juntas, siendo las 11.35 horas del día de la fecha, se reúne previamente convocada al efecto, la Junta de la Facultad en sesión ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Decano, D. Raúl Canosa Usera, con la asistencia de las personas que se relacionan, y habiendo excusado su asistencia los profesores Dña. Nuria Cuadrado Gamarra, D. Evaristo Palomar Maldonado y Dña. Rosario Valbuena Reyero.
Queda constituida la Junta de Facultad en sesión ordinaria, en segunda convocatoria, para tratar el siguiente Orden del día:
1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria de la Junta de 23 de octubre de 2013 y del acta de la sesión extraordinaria de la Junta de 18 de noviembre 2013.

2.- Informe del Sr. Decano.

3.- Propuesta de cambio de asignaturas de Másteres.

4.- Propuesta de Profesores Eméritos.

5.-Acuerdos de la Comisión Permanente y plazas pendientes.

6.- Informe sobre el plan para la ejecución material del traslado de fondos bibliográficos que están en los Departamentos a la Biblioteca Rafael Ureña.

7.-Ruegos y preguntas.

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA JUNTA ORDINARIA DE 23 DE OCTUBRE DE 2013 Y DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE 18 DE NOVIEMBRE 2013
La Junta aprueba las actas por asentimiento general, si bien, con relación a la de la sesión ordinaria de 23 de octubre de 2013, con las modificaciones propuestas por el Director del Departamento de Filosofía del Derecho, Prof. Iturmendi Morales, en el sentido de no recoger el acta su intervención relativa a la tardanza que hubo en hacer público el horario del cuarto curso del Grado en Derecho.
2.- INFORME DEL DECANO

- El Decano comienza felicitando a los profesores que han recibido la Gran Cruz de San Raimundo de Peñafort, Profesores Navarro Valls y Zamora Rodríguez y la Cruz de Honor de San Raimundo de Peñafort, Profesores Banacloche Palao, González García, Mariscal de Gante Mirón y Nuñez Boluda. El Decano felicita también a los nuevos Directores de Departamento, concretamente al Prof. García Roca, y a los Directores reelegidos, Profesores Iturmendi Morales y Martínez Torrón.

- El Decano informa sobre la Conferencia de Decanos de Facultades de Derecho que ha tenido lugar en Málaga en la que se han debatido algunas cuestiones sobre el Máster de Acceso a la Abogacía. Todavía no se ha gestado el tipo de examen definitivo. Las Universidades querían que se mantuviera el examen, mientras que los Colegios de Abogados y Procuradores se mostraban contrarios. El Ministerio se está planteando convocar con urgencia el examen, si bien con un cambio en la configuración del mismo, pues se quiere objetivar también la parte práctica, para facilitar la corrección y abaratar costes. Se está en fase de elaboración de las pruebas y se volverá a reunir a la Conferencia con el fin de informar a los Decanos.

-Continuando con el MAB, el Decano informa que se ha puesto en marcha satisfactoriamente el régimen de clases y de visitas. La Gerencia ha informado que a partir de enero estará dispuesta la Sala de Vistas en el Edificio Federico de Castro.


- El Decano comunica que ha tenido lugar una reunión con los Departamentos para tratar sobre la continuación de los Másteres de Derecho Público y Privado. Este curso no se han cubierto plazas en algunos itinerarios por distintas razones, entre ellas el aumento extraordinario del precio de las matrículas, lo que nos obliga a reflexionar sobre la conveniencia de mantenerlos o sustituirlo por Másteres específicos. Sería el momento de pensar en que los Departamentos propusieran sus propios Másteres.

- Se explica, a continuación, a los miembros de la Junta que le han realizado una serie de gestiones con el Rectorado con el fin de mejorar la oferta de la optatividad y facilitar la matrícula para el próximo curso.


- El Decano expone que se están tramitando las prácticas de los Dobles Grados de Derecho y ADE y Derecho y Políticas.

- Se informa de la convocatoria de actos de información para los estudiantes sobre el cuarto curso del Grado en Derecho, sobre el MAB y sobre el programa Erasmus con el fin de que los alumnos reciban información directamente de los responsables académicos.


- A continuación aborda el Decano el funcionamiento deficiente de GEA que está ocasionando serios problemas en los Centros. El tema se abordó en Consejo de Gobierno, informándose que se debe a las dificultades de mantenimiento, aunque no se ha solucionado hasta la fecha.


- El Decano informa que en el Consejo de Gobierno celebrado la víspera se debatieron las líneas generales de los presupuestos, aplazándose el debate al próximo mes de enero, tras los nuevos recortes anunciados por la Comunidad Autónoma. Parece que las Facultades recibirán un 3% más. Del mismo modo habrá dinero para continuar con el plan de estabilización de profesores ayudantes y ayudantes-doctores, que continuarán en la Universidad, sacando plazas de profesor asociado y titular interino, o incluso por la vía de profesor visitante. En cuanto a la tasa de reposición para el PDI funcionario sólo será el 10% de la de jubilación, un total de 10 ó 11 en toda la UCM para cátedras y titularidades.

- Finalmente, informa el Decano del ataque que se produjo en nuestra Facultad el pasado 20 de noviembre, cuando un grupo de personas insultaron y empujaron a miembros de esta Junta. Subieron al local de Foro, la asociación con mayor número de representantes en Junta, destrozando el local y agrediendo a varios alumnos. No era la primera vez que se producían este tipo de hechos, pues el 24 de octubre insultaron a la Vicedecana de Alumnos y a varios estudiantes. El día 20 de noviembre había cuatro personas de seguridad de la UCM, si bien inmediatamente después de los hechos aparecieron cinco miembros de la Policía – de la Policía Municipal y del Grupo 2 de la Brigada Nacional de Información-, que venían tras la manifestación, no autorizada, que se había convocado ese mismo día. Los heridos fueron atendidos por el SAMUR, siendo un estudiante trasladado a Urgencias de la Fundación Jiménez Díaz, donde fue acompañado por dos miembros del equipo decanal. El Decano informa que, esa misma tarde, se personó en las dependencias del mencionado Grupo Policial para presentar la denuncia correspondiente. 

Al día siguiente, en el Consejo de Gobierno, el Decano, así como el Profesor Iturmendi Morales intervinieron, junto con el Vicedecano asistente de la Facultad de Políticas, manifestando su postura a favor de la presencia de la Policía en la Facultad para prevenir y evitar este tipo de agresiones, así como su preocupación por el supuesto protocolo que impide la entrada de la Policía en el Campus sin la previa autorización del Rector. El Rector manifestó ante el Consejo de Gobierno que la Policía debía hacer lo que debía y que si se llamaba a la misma desde cualquier Centro y se decía que era necesario el permiso del Rector que se pidiera el número de placa al Policía para obrar en consecuencia. El Vicerrector de Organización, Profesor Montero, vino a visitar los desperfectos. En el día de ayer el Rector informó que se estaba en contacto con la Delegación del Gobierno para que se obre correctamente en estos casos. Parece que ha habido detenciones, lo que ha confirmado la propia Delegada del Gobierno, si bien tan solo uno de los detenidos es alumno de la UCM. Con posterioridad a ese día hubo otro asalto, un sábado en que el Centro estaba abierto, en el que se violentaron las puertas de los locales de otras asociaciones.

El Decano insiste en la necesidad de evitar que estos hechos se sigan produciendo en el futuro, debiendo poner los medios adecuados para que continúe la convivencia pacífica en el Centro. Agradece todas las muestras de solidaridad tanto desde dentro, como desde fuera de la facultad.


A continuación se abre un turno de palabra con intervención de distintos profesores en el que se incide por el Profesor Banacloche Palao en el hecho de que cuando se esté cometiendo un delito flagrante la Policía debe intervenir inmediatamente. El Profesor Palomino Lozano pone en conocimiento de los miembros que ha redactado un texto, que procede a leer, que expresa su rechazo ante los hechos sucedidos. El representante de los estudiantes Sr. Echevarría Alcaraz, uno de los agredidos, interviene para agradecer al equipo decanal y a los profesores y alumnos sus muestras de apoyo. Le parece una vergüenza que los alumnos sean agredidos por el simple hecho de venir a clase. Comunica igualmente que las asociaciones, aunque no todas, han enviado un comunicado al Rector para que manifieste que no existe ese fuero y que así se comunique a la comunidad universitaria. El Profesor Iturmendi Morales manifiesta que el Rector ha cambiado de criterio, pues reprochó a la Delegada del Gobierno la intervención de la Policía en otras ocasiones. En su opinión se podrían haber evitado estos sucesos si el Rector asumiera su ámbito de competencias. El Profesor De La Torre Martínez, insultado y empujado por los agresores, censura el comportamiento que tuvo con él el responsable de seguridad del Rectorado, al tiempo que manifiesta su deseo de que se inste a las autoridades académicas a que se tomen las medidas adecuadas.

Tras las intervenciones de varios miembros de la Junta se acuerda, por asentimiento general, aprobar el texto presentado por el Profesor Palomino Lozano, que se adjuntará como documento anexo al Acta, texto que se publicará en la web y se enviará al Gabinete de Prensa del Rectorado.

El profesor Martínez Torrón, tras expresar que suscribe todo lo anterior, desea que consten igualmente en acta las dos sugerencias siguientes: en primer lugar que, en la medida de lo posible, se trate de influir en los órganos públicos que corresponda (fuera de la Universidad) para que cese la competencia desleal del MAB frente a otros másteres, derivada de que permite acceder a la profesión y, también, al doctorado; y, en segundo lugar, que, ya en el ámbito universitario (vicerrectorado), debe actuarse para garantizar el desarrollo de los másteres en la Facultad. En concreto, que se intente que se reconozca debidamente la dedicación de los profesores en los másteres (ECTS-horas).

3.- PROPUESTA DE CAMBIO DE ASIGNATURAS DE MÁSTERES

A continuación el Decano concede la palabra al Vicedecano de Posgrado, Profesor Colino Mediavilla, quien propone el cambio de denominación de las siguientes asignaturas del Máster en Derecho Internacional, para el próximo curso 2014-2015: 


- La asignatura obligatoria de la materia Derecho Internacional Privado “Ordenación de los intercambios comerciales y financieros internacionales” (8 ECTS), pasa a denominarse “Contratación internacional y arreglo de controversias” (International contracts and dispute resolutions) (8 ECTS). 


- La asignatura optativa de la materia Derecho Internacional Privado “Contratación internacional y ordenación de mercados” (6 ECTS), pasa a denominarse “Derecho del comercio internacional” (International Trade Law) (6 ECTS).

- La asignatura optativa de la materia Derecho de la Unión Europea “Aplicación judicial del Derecho de la Unión Europea” (6 ECTS), pasa a denominarse “Aplicación judicial y administrativa del Derecho de la Unión Europea” (Judicial and Administrative application of the European Union Law) (6 ECTS). 


Se aprueba la modificación por asentimiento general.
4.- PROPUESTA DE PROFESORES EMÉRITOS

La Junta aprueba, por asentimiento general, la Propuesta como Emérito del Profesor Alejandre García.

5.- ACUERDOS DE LA COMISIÓN PERMANENTE Y PLAZAS PENDIENTES


El Decano cede la palabra a la Vicedecana de Ordenación Académica, Profesora Fernández-Coronado González quien da cuenta de los siguientes acuerdos adoptados por la Comisión Permanente:

-Comisión Permanente de 4 de diciembre de 2013-

La Comisión, pendiente de su ratificación definitiva por la Junta de Facultad, aprueba informar favorablemente y proponer –como Títulos Propios de la Facultad de Derecho no adscritos a Departamento alguno- las Memorias y Propuestas al Vicerrectorado de Posgrado y Formación Continua de los siguientes Cursos, bajo la dirección del Prof. Dr. D. José Gabriel Storch de Gracia y Asensio, para el año académico 2014-2015:

A) La renovación, sin modificaciones, del Título Propio de Experto Intérprete General de Lengua de Señas Española, de 300 horas de duración y

B) La renovación, con modificación en el precio (reducción a 1.200,00 €), del Título Propio de Experto en Mediación Interlingüística y Comunicación en Lengua de Señas Española, de 360 horas de duración. La justificación de la modificación obedece fundamentalmente a que la mayoría de los alumnos preinscritos no formalizan la matrícula alegando que el precio aprobado (1.650,00 €) es excesivo si se toma en consideración la oferta existente en el mercado, con lo que no se alcanza el número mínimo de alumnos que sería deseable.

La Junta ratifica, por asentimiento general, los acuerdos adoptados por la Comisión.


A continuación, la Vicedecana de Ordenación Académica somete a la consideración de la Junta las siguientes solicitudes de plazas:


- Solicitud de convocatoria de una plaza de Profesor Contratado Doctor por el Departamento de Historia del Derecho dentro del Plan de Promoción.


- Propuesta de nombramiento de Colaboradores Honoríficos -enviada por la Dirección de la Sección Departamental de Derecho Constitucional en la Facultad de Ciencias de la Información a los efectos de tramitación por la Dirección del Departamento de Derecho Constitucional de esta Facultad- para D. Eugenio Ribón Seisdedos, Dña. Carmen Cuadrado Escaplez, Dña. Rosa María de la Torre Torres y D. Juan Carlos Montalvo Abiol. 

La Junta aprueba las propuestas por asentimiento general.

6.- INFORME SOBRE EL PLAN PARA LA EJECUCIÓN MATERIAL DEL TRASLADO DE FONDOS BIBLIOGRÁFICOS QUE ESTÁN EN LOS DEPARTAMENTOS A LA BIBLIOTECA RAFAEL UREÑA

En primer lugar, el Decano agradece la presencia de Dña. Manuela Palafox Parejo, Directora General de la Biblioteca de la UCM. A continuación recuerda a los integrantes de la Junta que el edificio nuevo de la Facultad se construyó con el fin de que libros estuvieran en el depósito, aunque, anómalamente se situaron en cada uno de los Departamentos, constituyendo catorce bibliotecas atendidas por personal no especializado. La solución nunca pudo considerarse buena porque los profesores y alumnos de tarde no tenían posibilidad de acceder a los libros. La situación ahora es mucho peor, pues no hay personal de la biblioteca, ni administrativos que puedan atender el servicio de libros en la mayoría de los Departamentos. Cuando se construyó el edificio de la biblioteca de abajo, que se inauguró por el Alcalde de Madrid, siendo Decano el Profesor Iturmendi Morales, hace más de diez años, se hizo un enorme desembolso para centralizar los fondos. El verano pasado se trasladaron los libros de la sala de lectura, ocupándose parte del espacio de la Biblioteca de Derecho, con lo que culminó la primera fase. La siguiente fase consiste en el traslado de los fondos de los Departamentos para poner en la Sala un número aproximado de 80.000 libros. Ello permitiría disponer en régimen de libre acceso para profesores e investigadores, y en horario de nueve a nueve, de una colección homogénea e importante de libros, quedando el resto en sistema de préstamo anticipado.


Tras una serie de reuniones con la Directora de la Biblioteca de la Facultad, en la que los Directores de Departamento y miembros de la Comisión de Biblioteca han expresado sus objeciones, temores y deseos, habría que pensar qué criterio se adopta para trasladar los libros en esta segunda fase, con el fin de prepararlos. El criterio adoptado en principio sería trasladar los libros atendiendo a su fecha de publicación en los diez últimos años, aunque es un criterio que puede ser completado con otros propuestos por los Departamentos en función de sus particularidades. Aunque algunos Departamentos han expresado su deseo de que se bajaran ya la totalidad de los fondos no es posible, con el fin de conseguir una colección homogénea.

El Decano da la palabra a la Directora de la Biblioteca de la UCM. La Directora explica las grandes líneas del traslado de los fondos. En primavera del 2013 se obtuvo financiación, lo que permitió culminar la primera fase con el traslado de los libros de la sala de Lectura. En una segunda fase hay que comenzar con el traslado de los libros de los Departamentos, planteándose varias opciones de las cuales, en principio, la más adecuada sería llevar los fondos de los últimos diez años –sobre los que recae la mayoría del préstamo-, si bien en algún Departamento podría matizarse el criterio según las peculiaridades de cada uno. Se trata de prestar un servicio de calidad a los estudiantes e investigadores, lo que hoy en día no es posible por la falta de personal en los Departamentos. Se tendría una colección homogénea, con unos horarios de apertura de 12 horas diarias, con zonas de trabajo para investigadores y una zona de depósitos de libre acceso. De este modo quedaría garantizada la consulta de libros para profesores de mañana y tarde, alumnos de mañana y tarde e investigadores externos.

El Decano interviene para puntualizar que la apertura de los grandes depósitos se hará poco a poco, permitiendo el acceso a los mismos por parte de los profesores.


A continuación se abre un turno de palabra en el que intervienen distintos miembros de la Junta, como los profesores Soriano García, Gascón Inchausti, García Murcia, Palomino Lozano, García Roca, Sequeria Martín o Martínez Lago, agradeciendo a la Directora su trabajo y explicaciones, manifestando su apoyo, incidiendo en la dificultad que tienen la mayoría de los profesores para poder acceder a los libros y expresando algunas dudas sobre aspectos concretos del traslado. También expresan su apoyo el representante de los estudiantes de posgrado, Sr. García-Mon Quirós y los profesores Anguita Villanueva y Álvarez Moreno. 


El profesor Iglesias Redondo entiende que son decisiones tomadas hace años, sobre las que no se puede volver atrás, aunque le gustaría que el criterio, en el caso de su Departamento, no fuese el de la antigüedad de los diez últimos años. 


El profesor Sánchez-Arcilla Bernal expresa su rechazo y el de su Departamento al traslado, manifestando que al no poder trasladarse todos los fondos, valdrá cualquier criterio.

El profesor Paricio Serrano expresa su deseo de que conste expresamente en acta que, en condición de romanista y con criterios de investigación, entiende que es un error el traslado. Manifiesta no ver ventajas y solicita que conste igualmente en acta que, en su día, su Departamento se opuso al traslado.

El Profesor Iturmendi Morales manifiesta que la centralización de la Biblioteca es preferible, pero el inconveniente está en no poder trasladarse la totalidad de los fondos por los problemas que presenta el edificio de abajo, al superar el volumen de edificabilidad. Entiende que no se puede reabrir la discusión de entonces y que la centralización va en el marco de la centralización de la Universidad. Habrá que buscar una fórmula para ver cuantos libros de pueden acoger abajo en condiciones de uso.


Tras las intervenciones de los diversos miembros de la Junta, la Directora Sra. Palafox Parejo Explica y aclara algunas de las dudas y temores expresados, agradeciendo las intervenciones y sugerencias. Podrían acogerse unos 80.000 libros, bajándose en la segunda fase unos 50.000. Lo mejor sería que cada Departamento decida el criterio de selección de los libros que se trasladarán en la segunda fase, en comunicación con la Dirección de Biblioteca. En cuanto a la ocupación de los depósitos no parece inminente, aunque el equipo rectoral está interesado en que se terminen las obras, y parece que la licencia de ocupación estaría cercana.

Seguidamente, la Directora de la Biblioteca de la Facultad, Sra. Moreno Mancebo interviene agradeciendo a todos el gran interés mostrado y su apoyo en todas lo relacionado con el traslado.


El Decano, cerrando el extenso debate, resume la situación destacando que existirán 80.000 libros en sala, trasladándose el resto a los depósitos cuando sea posible. Los que no se bajen ahora, siguiendo el criterio de la antigüedad o el que proponga cada Departamento, continuarán en los Departamentos con el sistema de préstamo anticipado que existe en la actualidad. El traslado permitirá tener una muy buena Biblioteca de Derecho, homogénea, con libros de todas las materias, con fondos accesibles y bien organizados, lo que se considera una cuestión de interés público.

Siendo las quince horas y ocho minutos, y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, de la que se extiende la presente acta, la que como Secretaria certifico.
Vº. Bº.
EL DECANO
  


 LA SECRETARIA
Raúl Canosa Usera                      Cristina de Amunátegui Rodríguez
TEXTO APROBADO POR LA JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA EL 19 DE DICIEMBRE DE 2013, PROPUESTO POR EL PROFESOR RAFAEL PALOMINO LOZANO:

La Junta de la Facultad de Derecho de la Universidad Complutense, con motivo de los hechos acaecidos en sus dependencias el pasado día 20 de noviembre de 2013, desea expresar el parecer de la Comunidad universitaria de nuestra Facultad en los siguientes términos

PRIMERO. Manifestar su completa adhesión al comunicado emitido por el Equipo Decanal de la Facultad de Derecho el día 21 de Noviembre, con motivo de los hechos sucedidos.

SEGUNDO. Agradecer igualmente tanto la carta de la Defensora Universitaria de 25 de Noviembre de 2013, como el comunicado emitido por el Sr. Rector el día 20 de Noviembre condenando los mismos hechos. No obstante, la Junta lamenta la ausencia en este último escrito de las necesarias referencias a la adopción de medidas efectivas para esclarecer las violaciones registradas a la libertad asociativa de los alumnos, las responsabilidades académicas derivadas de los daños y la prevención de este tipo de acciones.

TERCERO. Condenar de forma contundente los prejuicios ideológicos y etiquetas políticas que de forma sistemática y reiterada se arrojan sobre nuestra Facultad, que ignoran el pluralismo político e ideológico de profesores, investigadores, personal de administración y servicios y estudiantes de esta Casa de estudios, y que generan graves esterotipos que empañan la enseñanza de calidad y el espíritu de convivencia democrática en el que pretendemos trabajar para construir una Universidad pública de calidad.

CUARTO. Recordar que no existe en la normativa universitaria vigente disposición alguna en virtud de la cual se requiera la autorización de la máxima autoridad académica para facilitar la intervención de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en situaciones de peligro inminente y grave para personas y bienes. Tal presunta autorización, de orígenes medievales, se fundamenta en la existencia de jurisdicciones eclesiástico-académicas exentas, incompatibles hoy día con el espíritu y las exigencias del Estado de Derecho.

QUINTO. La Junta de Facultad ruega al Sr. Decano que recurra a todos los medios legales precisos con el fin de prevenir e impedir actos que pongan en inminente y grave peligro la integridad física de las personas, el respeto a los bienes materiales y el normal desarrollo de la actividad académica.

En Madrid, a diecinueve de diciembre de dos mil trece
