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Convenio de Colaboración de Prácticas Formativas del MAEC con Centros Universitarios españoles: propuesta  del Ministerio de Justicia.

· Las Practicas Formativas se realizarían con el Magistrado de Enlace España ante el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte del Ministerio de Justicia, (Embajada de España en Londres): D. Miguel Carmona Ruano.
· Periodo: cuatrimestre (junio a septiembre 2017).
· Lugar: Londres.
· Funciones:

· Apoyo al Magistrado de Enlace en el seguimiento de asuntos en materia de cooperación jurídica internacional penal (comisiones rogatorias, extradiciones, traslado de personas condenadas, etc)  y civil (sustración internacional de menores, pensiones de alimentos).

· Apoyo al Magistrado de Enlace en los contactos con órganos judiciales españoles u organismos británicos para remisión de datos relacionados con el auxilio judicial.

· Preparación de informes sobre legislación o jurisprudencia española o británica.

· Preparación de contestaciones a consultas y a problemas complejos planteados por las autoridades británicas o españolas relacionadas con las funciones del Magistrado de Enlace de España ante el RU. 
· Perfil:  
· Derecho.
· Buen nivel de inglés.
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