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CENTRO DE ENSEÑANZA SUPERIOR                                                    

    Adscrito a la Universidad Complutense de Madrid

COLEGIO UNIVERSITARIO “CARDENAL CISNEROS”



Convocatoria Premio Mejor Tesis Doctoral Concedidos 
por El CES Cardenal Cisneros

(2019)

1. Objetivos
El CES Cardenal Cisneros convoca el II Premio a la mejor Tesis Doctoral del Curso Académico 2017-2018 leídas en las Facultades de Derecho, Ciencias Económicas y Empresariales y Psicología de la Universidad Complutense de Madrid (sin perjuicio de tener en cuenta los plazos específicos  de cada Facultad) con el fin de reconocer la excelencia en la investigación y promover la misma en las áreas señaladas.

2. Solicitantes 
Los interesados podrán presentar su solicitud en el CES Cardenal Cisneros, antes del  21 de marzo de 2019, y deberán cumplir las siguientes condiciones:
1. Estar en posesión del título de Doctor, que hayan defendido su tesis doctoral en las Facultades de Derecho, Psicología o Ciencias Económicas y Empresariales de la UCM durante el Curso Académico 2017-2018 y hayan obtenido el Premio extraordinario de Doctorado.

2.  Documentación a presentar

La documentación a presentar es  la  siguiente:

a) Solicitud en la que aparezcan los siguientes datos: identificación del Doctorando y datos de contacto. Título de la Tesis. Director(es), Departamento y Universidad. Breve curriculum vitae.
b) Resumen: breve resumen de la tesis en no más de 500 palabras.

c) Ejemplar de la Tesis: en formato PDF o dirección URL donde se pueda descargar un ejemplar de la tesis en formato PDF.

d) Fotocopia de la concesión del Premio Extraordinario.
3. Fechas
Recepción de solicitudes: hasta el 21  de marzo de 2019.

Notificación: el  29 de marzo  de 2019.

Entrega de premios: el 27 de abril de 2019 (acto Graduación CES Cardenal Cisneros).

4. Premios
Se otorgará tres premios a las mejores Tesis Doctorales, uno por cada una de las Facultades mencionadas en esta convocatoria, dotado con 1500 euros cada uno de ellos y diploma acreditativo.

5. Comité de selección
El comité de selección estará formado por los siguientes miembros: 

1. Director del CES Cardenal Cisneros.
2. Los  Jefes de División de los Grados de Derecho, ADE y Psicología del CES Cardenal Cisneros. 

3. Gerente del CES Cardenal Cisneros.
4. Director de Relaciones institucionales del CES Cardenal Cisneros.
5.  Secretaria General del CES Cardenal Cisneros.
6. Forma de presentación
Presentación de la documentación en Secretaria del CES Cardenal Cisneros (C/ General Díez Porlier, 58, Madrid) o envío por correo electrónico a evacastells@universidadcisneros.es y a lolahernandez@universidadcisneros.es adjuntando el documento solicitado en formato PDF. Para cualquier duda o consulta diríjanse al mismo correo.

7. Aceptación de las bases
La participación en esta convocatoria supone la aceptación expresa por parte del candidato de estas bases en su integridad, así como la asunción completa de responsabilidad respecto a que los trabajos y publicaciones aportados para avalar la tesis, así como la propia tesis, son originales y no infringen derechos a terceros.

En todo momento se mantendrá la confidencialidad de las candidaturas presentadas, y todas las candidaturas excepto la premiada se mantendrán en estricto secreto.

