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	Perfil del profesor








	
Profesor asociado UCM, departamento de Derecho Penal

Experto en procedimientos penales de delitos económicos y de corrupción.

Experiencia investigadora en corrupción pública y privada. 

Experiencia docente:

· Profesora asociada en la Universidad Complutense. (actualidad)
· Profesora colaboradora del Máster Acceso a la Abogacía de la Universidad Nebrija (2017- actualidad).
· Profesora colaboradora del Máster MBA Compliance Universidad Nebrija. (2017- actualidad)
· Profesora colaboradora Máster Derecho Penal Económico Universidad Rey Juan Carlos.(2017- actualidad).
· Profesora colaboradora honorífica Universidad Complutense. (2017-2018).f
· Profesora del Máster de Derecho Penal Económico en la Universidad Internacional de la Rioja. (2016-2017). 

Se estima una necesidad de X profesores

	Líneas de investigación








	1. Delitos de corrupción pública y corrupción privada.
2. Delitos contra la propiedad intelectual e industrial. 
3. Delitos relacionados con las Nuevas Tecnologías.

	Proyectos








	
1. Colaboración para “Actualidad Penal 2020” Ed. Tirant lo Blanch
2. Colaboración para “ Actualidad Penal 2020” Proyecto- UNIR, ARANZADI.
3. Colaboración para Memento Nuevas Tecnologías Lefevre- ECIJA 2020


	Publicaciones y Ponencias








	· Ponencia: “Corrupción y Sistemas de Compliance Empresarial en la Ley 19/2017 de Contratos del Sector Público”. Seminario Internacional en Cultura de la Legalidad y Lucha contra la Corrupción celebrado en Facultad de Ciencias Sociales y Jurídicas, de la Universidad Carlos III. (2018).
· Ponencia “Oratoria Jurídica” Ilustre Colegio de Abogados, Talavera de la Reina. (2018).
· Organización de las Jornadas  en la Universidad Rey Juan Carlos (patrocinadas por ECIJA LEGAL & COMPLIANCE S.L.) y ponencia, “Ciberdelitos y la protección de la propiedad intelectual en internet”, Mesa Redonda sobre diferentes perspectivas que plantea la protección de la propiedad intelectual en internet. (2018).
· Ponencia en el Congreso Internacional GIGAPP “El cohecho transnacional en los negocios”, Documento para la presentación en el VIII Congreso Internacional en Gobierno, Administración y Políticas Públicas GIGAPP, Madrid. (2017).
· Ponencia en el Seminario Permanente de Derecho Penal en la Universidad Complutense. "El cohecho transnacional en las transacciones comerciales internacionales" y posterior debate-coloquio. (2016).
· Ponencia en las II Jornadas de Investigación sobre Derecho Penal respecto a la nueva reforma del Código Penal –UCM; "Resoluciones manifestadas de voluntad en el nuevo proyecto del Código Penal y los delitos de corrupción en las transacciones comerciales internacionales". (2015)
· “Pluriofensividad de los delitos de corrupción en las transacciones comerciales internacionales”: corrupción y cohecho” FORO, Revista de Ciencias Jurídicas y Sociales, Nueva Época, Vol.20, núm.1/ 2017. ISSN: 1698-5583.
· "Resoluciones manifestadas de voluntad en el nuevo proyecto del Código Penal y los delitos de corrupción en las transacciones comerciales internacionales". II Jornada Investigadores del Departamento de Derecho Penal: sobre la reforma Penal de 2015, Directora Dña. Margarita Valle Mariscal de Gante, Coordinadores: Dña. Ascensión García Ruiz, D. Carlos Brito Siso, (VVAA), Ed. Servicio de Publicaciones Facultad de Derecho, Universidad Complutense de Madrid 2016; ISBN:9788484811701.
· Protección de la privacidad corporativa y prevención penal. Elderecho.com; Lefebvre El Derecho. Enero 2018. (coautora). http://www.elderecho.com/actualidad/proteccion-privacidad-corporativa-prevencion-penal_0_1185375027.html. 
· La corrupción empresarial a través del cohecho internacional, The Law Clinic, Ecija. Septiembre 2017. https://ecija.com/2017/09/ 


	Experiencia Profesional






	· Abogada colegiada en el ICAM y en ejercicio desde hace más de 15 años.
· Actualidad: Abogada. Manager en ECIJA Abogados. 
· Anteriormente: Abogada. Directora del Área de litigación en distintos despachos de abogados hispano-alemanes; Abogada. Despacho propio. I&N International; Abogada en Siemens. Asesoría Jurídica. 
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