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Datos profesionales:

Catedrático de Derecho del Trabajo y Seguridad Social

Universidad Complutense de Madrid
Facultad de Derecho
Departamento de Derecho del Trabajo y Seguridad Social
Av. Complutense, s/n, Ciudad Universitaria, 28040 Madrid
Tel.91 394 55 20; Fax: 91 394 53 89
Correo electrónico: jgmurcia@der.ucm.es
Experiencia universitaria:

Licenciado en Derecho por la Universidad de Salamanca

Doctor en Derecho por la Universidad de Sevilla (1982)
Becario de investigación (1979-1981): Universidades de Salamanca, Cádiz y Sevilla

Profesor asociado y profesor titular en la Universidad de Sevilla (1981-1989)
Catedrático de la Universidad de Oviedo (1990-2008)

Catedrático de la Universidad Complutense de Madrid (desde 2008)

Evaluación de la actividad docente y de investigación:
Siete quinquenios de actividad docente

Seis sexenios de actividad investigadora

Transferencia de conocimiento
Contrato de investigación con MEYSS sobre “Representatividad de las organizaciones empresariales” a través de la OTRI-UCM (2015)

Contrato de investigación con ICF Consulting Services Ltd. sobre “The establishment, organisation, management and coordination of a European Centre of Expertise (ECE) in the field of labour law, employment and labour market policies” (2016-2020)
Contrato de investigación con MEYSS sobre “Participación institucional de sindicatos y asociaciones empresariales” a través de la OTRI-UCM (2017)

Publicaciones en forma de monografía
El Fondo de Garantía Salarial (MTSS, Madrid, 1983), Organizaciones sindicales y empresariales más representativas, MTSS, Madrid, 1986), Acumulación de demandas de despido y de resolución del contrato de trabajo por voluntad del trabajador (Civitas, Madrid, 1991), La revisión de los convenios colectivos a través del recurso de amparo (Tecnos, Madrid, 1992), Traslados y desplazamientos en la empresa (Tirant lo Blanch, Valencia, 1996), Responsabilidades y sanciones en materia de seguridad y salud en el trabajo (Aranzadi, Pamplona, 1998, 2000 y 2003), Los acuerdos de empresa (CES, Madrid, 1998), La reglamentación sectorial del trabajo (de la intervención pública a la autonomía colectiva (Civitas, Madrid, 2001), La seguridad social en España y la idea de solidaridad (KRK, 2017).
Obras generales
Derecho del Trabajo (en colaboración con A.Martín Valverde y F.Rodríguez-Sañudo, Tecnos, Madrid, 23ª ed. 2014), Glosario de empleo y relaciones laborales (España) (en colaboración con A.Martín Valverde, Mundi-prensa/Oficina de publicaciones CEE, 1998), Tratado práctico de Derecho del Trabajo, I, II y III (dirección y coordinación junto a A.Martín Valverde, Aranzadi/Thomson, Pamplona, 2ª ed. 2012), Tratado práctico de Derecho de la Seguridad Social, I y II (dirección y coordinación junto a A.Martín Valverde, Aranzadi/Thomson, Pamplona, 2ª ed. 2013), Ley general de Seguridad Social. Comentada y con jurisprudencia (dirección y coordinación junto a A.Martín Valverde), La Ley, Madrid, 2009).
Obras dirigidas
Condiciones de empleo y de trabajo en la negociación colectiva. Estudio de los convenios colectivos de sector (1994-1996) (CES, Madrid, 1998), La transposición del derecho social comunitario al ordenamiento español (Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, Madrid, 2005), Legislación social del Principado de Asturias (Lex Nova, Valladolid, 2006), El sistema de fuentes de la relación laboral (Universidad de Oviedo, 2007), El trabajo autónomo y otras formas de trabajo no asalariado (Thomson/Aranzadi, Pamplona, 2007), Trabajo Asalariado, Trabajo Autónomo, Trabajo no Lucrativo: una mirada retrospectiva a la doctrina del Tribunal Central de Trabajo (Ediciones Laborum, Murcia, 2007), Legislación histórica de previsión social (Thomson/Aranzadi, Pamplona, 2009), Legislación histórica sobre huelga y conflicto colectivo de trabajo (Thomson/Aranzadi, Pamplona, 2011), Derechos del trabajador y libertad de empresa (Thomson/Aranzadi, Pamplona, 2013), Libertad sindical y otros derechos de acción colectiva de trabajadores y empresarios (Thomson/Aranzadi, Pamplona, 2014), Libertades de circulación y derechos de protección social en la Unión Europea (Editorial Juruá, Lisboa, 2016), La Inspección de Trabajo. Regulación española y perspectiva internacional (Thomson/Aranzadi, Pamplona 2016), Condiciones de empleo y relaciones de trabajo en el derecho de la Unión Europea (Thomson/Aranzadi, 2017).
Otras publicaciones
Ha publicado gran número de estudios, comentarios jurisprudenciales y crónicas de legislación y jurisprudencia sobre materias laborales y de seguridad social en las Revistas y publicaciones periódicas de la especialidad. Cuenta con colaboraciones en numerosos comentarios a las leyes básicas de trabajo y seguridad social y otras obras de carácter general sobre la disciplina. Ha participado en buen número de libros de homenaje a maestros de la especialidad.
Otros datos académicos, profesionales y de gestión universitaria
Director de gran número de Tesis doctorales y Trabajos de investigación de doctorado y máster; Director e Investigador principal en numerosos Proyectos de investigación promovidos por los Ministerios competentes.
Ponente en numerosos Congresos y Jornadas de estudio.
Coordinador de la Serie “Derecho del Trabajo” de la Revista del Ministerio de Empleo y Seguridad Social. Director de la Revista “Foro” de la Facultad de Derecho de la UCM. Miembro del Consejo de Redacción o del Consejo de Evaluación de diversas Revistas de la especialidad.
Ex Letrado del Tribunal Constitucional (1987-1989).
Mediador adscrito al SIMA (estatal) y árbitro del SASEC (Comunidad Autónoma de Asturias).
Director del Departamento de Derecho Privado y de la Empresa de la Universidad de Oviedo (1996-2000). Director del Departamento de Derecho del Trabajo y Seguridad Social de la UCM (2010-2019). Miembro de la Comisión Permanente y de la Comisión de Doctorado de la Facultad de Derecho de la UCM (2015-2018).
