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	Perfil del profesor
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Profesor asociado
Doctor. 

	Líneas de investigación


	Derecho del comercio internacional
Derecho procesal civil internacional
Derecho del consumo internacional
Derecho bancario internacional
Derecho de menores
Nuevas tecnologías

	Proyectos








	PARTICIPACIÓN EN PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
· 1995/1999 Becaria predoctoral FP95 del Ministerio de Educación y Ciencia
· 1995-2000 investigadora en los Proyectos dirigidos por el Prof. Dr. D. José Carlos Fernández Rozas, Catedrático de Derecho Internacional Privado en la Facultad de Derecho de la UCM, concretamente en los proyectos DGICYT PB 94-0264 titulado “Derecho de la contratación internacional” y el PB97-0260 titulado “El arbitraje y otros medios de solución de controversias en el Derecho del Comercio internacional” y demás actividades investigadoras del departamento
DIRECCIÓN DE TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN
· 2012-2018 Dirección de TFG en materias relacionadas con el Derecho internacional. 
· 2010-2014 Polivalencia investigadora como Coordinadora del proyecto de Red Académica Erasmus sobre Derecho y Menores dirigido por la Cátedra Santander Derecho y Menores de la Universidad Pontificia Comillas de Madrid, presentado a la UE dentro del programa LLP 2012.
· Profesora participante en el programa de investigación financiado por la UE, dirigido por la Universidad de Udine (Italia) titulado “Alternative dispute resolution and collective redress in European and private international law. New perspectives of Consumer protection in Europe” (2012-2014).  


	Publicaciones






	· Prácticas comerciales desleales de las empresas en sus relaciones con los competidores y los consumidores, Editorial Bosch, 2012 (obra colectiva). Comentarios a los artículos 27, 28, 29 y 30.
· El usuario frente a la banca, Guías de Asuntos Legales, Editorial Arguval, 2.006, 160 pp. 
· Evolución e impacto de la financiación de la vivienda en Iberoamérica, Experiencias de Argentina, Brasil, Colombia, España México y Venezuela, edita Universidad del Valle (Colombia) y Ausbanc Internacional, Cali, Colombia, 2005, como Directora y coordinadora de la obra, así como coautora del capítulo de España. 
· Malas prácticas bancarias, Edita Formación AUSBANC, Madrid, 2002, 360 pp. Dirección y coordinación del libro, así como redacción del capítulo primero titulado “El marco regulador del consumo en un contexto nacional muy internacionalizado”, pp. 23-43.
· Guía de productos financieros para extranjeros, editado por Ausbanc consumo,  Ministerio de Sanidad y Consumo y el INC, Madrid, 2003, 57 pp,  como Directora de la obra y autora del capítulo titulado “Trasferencias bancarias” pp. 12-17.
· “De cómo una mala pregunta conduce a una peor respuesta –Comentario a la STJCE Paul y otros-”, Revista Argentina de Derecho del Comercio Internacional, DeCITA, nº 3 y Justicia y Derecho, enero 2005, nº 88,  pp. 28-35.
· “Considerations on Standard Contract Terms in Spanish and European Union Banking Consumer Activity”, The Journal of international banking regulation, Londres, Spring 2000, pp. 1-8.
· “La proyección de los fines de la Segunda Directiva Bancaria a través de los conceptos de entidad de crédito y fondos reembolsables”, La Ley (Unión Europea), año XIX, núm. 4766, pp. 5-8.
· “La nueva Ley de Condiciones Generales de la Contratación. Especial referencia a las normas de aplicación extraterritorial”, Derecho de los Negocios,  Diciembre de 1998, pp. 1-14.
· “El principio de primacía comunitario y el Derecho internacional privado”, R.D.C.E. (Revista de Derecho Comunitario europeo), 1998-2,  vol. 4, julio/diciembre, pp. 473-499.
· Die LLM in Europaischen Union, Karsten / Wirtz, Alemania, 1998, 82 pp., colaboración con los autores en las labores de documentación, traducción y redacción. 


	Experiencia Profesional






	
Abogado en ejercicio especializado en Derecho internacional privado.
Directora Estudio Jurídico Internacional Lunas y Asociados
Abogada colaboradora de ASUFIN
Abogada colaboradora LEGAL CONTROL, S.L.P.
Ponente y directora de cursos de formación del ICAM
IBF, International consulting (experto internacional para proyectos UE)
AUSBANC EMPRESAS (Secretaria General Técnica y de Organización)
AUSBANC (Dirección área internacional y área formación. Subdirección servicios jurídicos)
Asesor jurídico PHARE PROGRAM
Árbitro Junta Arbitral de consumo de la Comunidad de Madrid
Stagiere en COMISIÓN EUROPEA (DG JUSTICE AND HOME AFFAIRS)
Ayudante administrativo en REGISTRO DE LA PROPIEDAD DE LAS ROZAS DE MADRID
Otros
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