

	ASOCIADO3
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	MATERIA: INTRODUCCIÓN AL SISTEMA JURÍDICO, HABILIDADES BÁSICAS DEL JURISTA, FILOSOFÍA DEL DERECHO

	

	Perfil del profesor






	
PROFESOR ASOCIADO
DOCTOR
Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid en el año 1997. Obtuvo la calificación de sobresaliente en el examen de Grado en la Facultad de Derecho de dicha Universidad. Ha realizado diversos Masters y Cursos de Experto y Especialista en diversas instituciones nacionales y extranjeras. Es Doctor en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid desde el año 2016 ("La dignidad de la persona como derecho, principio y valor en la legislación, la jurisprudencia y la teoría del Derecho") con la calificación Sobresaliente Cum Laude y que ha obtenido el Premio Extraordinario de Doctorado. En la actualidad se encuentra impartiendo docencia como Profesor asociado en la Facultad de Derecho de la UCM, en el CUNEF y en el CU Cardenal Cisneros. Asimismo, compagina esta actividad con el ejercicio de la abogacía en las especialidades de Derecho Penal, Derecho de Menores y Protección de Datos, así como con la impartición de conferencias en los ámbitos del Derecho Informático y de los Derechos Humanos.

	Líneas de investigación








	• Teoría del Derecho
• Filosofía del Derecho
• Informática Jurídica y Derecho  Informático
• Derecho  Comparado  Hispano- Alemán
• Introducción a las Ciencias Jurídicas
• Ejercicio de la abogacía

	Proyectos








	• Miembro Investigador y Docente del Instituto de Derechos Humanos de la Facultad de Derecho de la Universidad Complutense de Madrid desde 2004 hasta la actualidad.
• Miembro del Proyecto de Investigación "Chile y su entrada en la Sociedad de la Información. Nombres de Dominio e Identidad Digital". Financiado por el Centro de Estudios en Derecho Informático de la Universidad de Chile (2006).
• Miembro del Proyecto de Investigación nº 243 de la Universidad Complutense de Madrid para la Innovación y Mejora de la Calidad Docente "Herramientas tecnológicas aplicadas a la planificación y realización de seminarios jurídicos interdisciplinares" (2011/2012). Financiado por la Universidad Complutense de Madrid.
• Miembro del Grupo de Investigación "La Filosofía y la Teoría del Derecho ante las Nuevas Tecnologías y la Biotecnología" (2014).
· Miembro del Proyecto de Investigación "Small Tutorial Online Course in law & Literature - Seminario Tutorial Online en Derecho y Literatura: La literatura como herramienta didáctica para el aprendizaje de las disciplinas jurídicas formativas". Responsable: María Teresa García - Berrio. Proyecto Interfacultativo (Facultad de Derecho, Facultad de Filología y Facultad de Ciencias de la Información". Universidad Complutense de Madrid. (2017/20)

	Publicaciones







	· "Sobre la inutilidad o la pertinencia de la investigación acerca del concepto de dignidad humana como categoría jurídica", en Sánchez de la Torre, Ángel y Fuertes - Planas Aleix, Cristina, en  "Horizontes de cambio en el Derecho. Principios del Derecho IV", (eds.)-, editado por la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación y la Editorial Dykinson, Madrid, 2017  (pp. 161 - 263).
· "Billy Budd y la tragedia del formalismo jurídico", en Small Tutorial On - Line Course in "Law and Literature", Proyecto Innova - Docentia, Facultad de Derecho de la Universidad Complutense, Madrid, 2018 (16 pp.)
· "Education. Source of Freedom of Conscience and Human Dignity", en Olteanu, Liviu –coordinador-, "Diplomacy and Education. For Religious Freedom. A Priority for Public Policy, International Association for the Defense of Religious Liberty, Bern, 2018. 
· EDUCATION: SOURCE OF FREEDOM OF CONSCIENCE AND HUMAN DIGNITY", EN OLTEANU, LIVIU (COORDINADOR), "DIPLOMACY & EDUCATION. FOR RELIGIOUS FREEDOM. A PRIORITY FOR PUBLIC POLICY", INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR THE DEFENSE OF RELIGIOUS LIBERTY", BERN, 2018. ISSN 978-973-101-800-3

	Experiencia Profesional






	• Abogado en ejercicio desde el año 2000.
• Abogado colaborador en "Gimeno y Asociados" (2003/2008).
• Abogado colaborador en "Castillo Pravos y Asociados" (2003 hasta la actualidad) Abogado del Turno de Oficio del Colegio de Abogados  de Madrid (Penal General, Procedimiento Abreviado, Guardias, Juicios de Faltas, Menores, Violencia de Género, Vigilancia Penitenciaria. 2003-2010)
• Becario en la Agencia de Protección de Datos de la Comunidad de Madrid (2003)
• Profesor en el Master "Informática y Derecho" (Módulos: Delitos Informáticos y Bases de Datos). Universidad Complutense de Madrid (2003/2005).
• Profesor de los Magísteres Primero, Segundo y Tercero en "Prevención de riesgos laborales". Departamento de Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social de la Universidad Complutense (2006/2009)
• Profesor Asociado en el Departamento de Filosofía del Derecho, Moral y Política 1 de la Universidad Complutense de Madrid desde 2009 hasta la actualidad  (Asignaturas impartidas: Derecho Natural, Teoría del Derecho, Filosofía del Derecho, Introducción a las Ciencias Jurídicas, Política Social, Derecho Comparado Hispano- Alemán, Derecho Informático e Informática Jurídica).
• Profesor en el Colegio  Universitario  Cardenal  Cisneros.  2011 hasta  la actualidad (Asignaturas impartidas: Derecho Natural, Derecho Informático e Informática Jurídica, Filosofía del Derecho y Teoría del Derecho).
• Profesor en Cursos de Formación para Personal de la Administración de Justicia de la Comunidad de Madrid (Módulos: Delitos Informáticos y Protección de Datos). Años 2013/2014.
• Profesor del Curso "El bueno uso de las nuevas tecnologías por parte de los menores: Seguridad, prevención y defensa. Centro de Servicios Sociales de la Mancomunidad de Madrid (2009/2013)
• Profesor en el Curso de Derechos Humanos (2012/2013). Módulo: La desobediencia civil.
 
Participación en Cursos, Congresos y Seminarios
• Ponencia sobre "Las novedades legislativas en el ámbito de la Protección de Datos", en el I Congreso Mundial de Derecho Informático, Alfa- Redi. OMDI. Barzallo & Barzallo Abogados, Quito, Ecuador, 2001.
• Ponencia "Derecho a la intimidad y menores" en el ll Congreso Mundial de Derecho Informático, Centro Internacional de Informática y Derecho, Facultad de Derecho de la Universidad Complutense de Madrid, 2002.
• Ponencias anuales e n el Seminario de Filosofía  del Derecho de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación (desde 2003 hasta la actualidad).
• Ponencia "Los ficheros de solvencia patrimonial y crédito en España y Chile" en el Seminario Internacional de Regulación del tratamiento de datos personales, Facultad de Derecho de la Universidad de Chile, 2008.
• Ponencias anuales en el Instituto de Derechos Humanos (desde 2005 hasta la actualidad.
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