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Profesor Titular de Universidad desde el año 2019, defendió su tesis doctoral calificada con sobresaliente cum laude por unanimidad tras licenciarse en Derecho, en ambos casos en la Facultad de Derecho de la Universidad Complutense de Madrid, teniendo en la actualidad reconocidos un quinquenio de docencia y dos sexenios de investigación.
Ha sido Becario de colaboración en el Departamento de Derecho Administrativo de la Facultad de Derecho UCM y Becario FPI de la Comunidad de Madrid, impartiendo docencia en Derecho Administrativo en las Facultades complutenses de Derecho y de Geografía, así como en el Master en Derecho Público. También ha impartido docencia en estas mismas materias en diversas universidades españolas y en el Instituto de Criminología de la Facultad de Derecho UCM habiendo participado en numerosos proyectos de innovación docente.
Como investigador ha sido miembro de diversos proyectos de investigación competitivos dotados de financiación pública. Sus líneas de investigación se centran en Derecho Administrativo, Fuentes del Derecho, Régimen Local, Función Pública, Organización y Patrimonio cultural, perteneciendo a un grupo de investigación de la Universidad Complutense. Ha dirigido dos tesis doctorales, diversos trabajos de fin de master y numerosos trabajos fin de grado, siendo a su vez miembro de Tribunales académicos para el enjuiciamiento de tesis doctorales, trabajos de fin de master y trabajos fin de grado. En el ámbito investigador ha publicado 4 libros, 8 capítulos de libro, 15 artículos, materiales docentes, un código de leyes administrativas y 3 recensiones, en editoriales y revistas con elevado índice de impacto.

En el ámbito de la gestión académica ha sido Coordinador del Master en Derecho de la Unión Europea, Coordinador del Master en Derecho Público –Itinerario derecho administrativo-, Coordinador del Doctorado, miembro de la Comisión de Doctorado de la Facultad de Derecho,  de la Comisión de Reclamaciones del Departamento de Derecho Administrativo y del programa Sócrates/Erasmus.
